

فوتبال

شهر آورد بدون حضور بانوان

برگزار می‌شود

رئیس هیئت فوتسال استان مَرکزی، در جلسهٔ اخیر با حضور مسئولان دبیرط قرار شد برای بلیت‌فروشی از ۷۰ درصد ظرفیت ورزشگاه استفاده شود؛ به‌همین خاطر ۸هزار بلیت فروخته خواهد شد. تقسیم‌بندی تماشاگران نیز نصف‌نصف انجام می‌شود. با توجه به ظرفیت فیزیکی ورزشگاه و همچنین به‌دلیل نبودن زیرساخت‌های لازم برای تفکیک سکوها، امکان حضور بانوان برای این بازی وجود ندارد.
شهرآورد ۱۰۴، چهارشنبه ۴مهر از ساعت ۱۹ در اراک برگزار می‌شود.

آنچلوتی: برای تراشنگن

متاسفم، دنیای فوتبال کاری کند

کارلو آنچلوتی ضمن ابراز تاسف از مصدومیت شدید تراشنگن درخواست کرد که از فصول بعد تعداد زیاد بازی‌هایمدیریت‌شود.به گزارش ورزش سه، رئال مادرید در برابریو میزبان آلایوس است و بعد از پیروزی‌های متوالی بارسا حق امتیاز از دست دادن ندارد. رئال شنبه شب برابر اسپانیول ابتدا گل خورد و سپس توانست با زدن ۴ گل بازی را بربرد. شرایطی که کارلتو دوست دارد از آن اجتناب کند و می‌خواهد تیمش سریع‌تر به گل برسد. کارلتو در نشست خبری این بازی گفت: «شرایط خوبی داریم و باید به این روند ادامه دهیم. ما در نظر داشته‌باشید که در هر مسابقه باید رقابت کنید، بجنبید و رنج بکشید.» شرایط پلینگام و کارواخال چطور است؟ «وضعیت شانه جود مثل فصل قبل است. او بهبود یافته، اگرچه باید دوباره از محافظ شانه استفاده کند. او می‌تواند بازی کند و بازی خواهد کرد. کارواخال به چند روز دیگر برای ریکاوری نیاز دارد.»

اورونوف و مرتضی

اختصاصی تمرین کردند

تیم فوتبال پرسپولیس، تمرین (دوشنبه) را در نوبت صبح و در ورزشگاه شهید کاظمی برگزار کرد.به گزارش ورزش سه، سرخپوشان پایتخت در ادامه تمرینات ویژه خود برای بازی حساس و مهم دربی، دپرواز ساعت ۱۰:۳۰ دقیقه به نظر کادرفنی به تمرین پرداختند.تمرین دوشنبه پرسپولیس ۶۵دقیقه به طول انجامید.بازیکنان بعد از راندو در قالب سه گروه، به مرور کارهای تاکتیکی و شوت‌زنی پرداختند.مرضی پورعلی گنجی و اوستون ارونوف زیر نظر کادر پزشکی تیم، برنامه‌های اختصاصی خود را دنبال کردند.

منطقه ۱۳

کارت ملی هوشمند
الهام صداقت با کد ملی ۰۰۶۴۳۲۵۸۴ - فرزند سیف‌الله در تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۳ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت
سند آپارتمان به شماره ۸۹۸ ۴۲۸ ۷۴-شماره فرعی ۶ شماره اصلی ۱۰۱۵ به نام زهراطفی ارجی با کد ملی ۰۵۵۸۸۱۲۴۳ - شماره شناسنامه ۱۸۵۱ فرزند عبدالله در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۱ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند
زلیخا پیرامی فربا کد ملی ۰۲۸۱۸۸۷۸۲ - فرزند باقر در تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۲ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند
زهرا حاجی لودلوخران با کد ملی ۰۰۱۷۳۰۱۰۲۵ - فرزند جبرائیل در تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۰۲ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند
مینا قاسمی صفدر با کد ملی ۰۰۱۲۳۱۰۷۹ - فرزند مرتضی در تاریخ ۱۴۰۱/۰۸/۰۱ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند، گواهینامه پایه دو
کارت عابر بانک، کارت پایان خدمت،
همايون رستمی با کد ملی ۳۳۹۶۷۵۵۲۳ شماره شناسنامه ۱۲۷۷ فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت شناسایی نظامی، کارت ایتار گری، پول نقد

کارت ملی هوشمند
رعنا پایانی با کد ملی ۰۳۷۸۱۹۳۸۰ - فرزند ابراهیم در تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۶ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند، گواهینامه پایه دو
ناصر محمود خانی با کد ملی ۳۷۸۱۳۳۳۷ شماره شناسنامه ۴۰۳ - فرزند نصرت اله در تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۶ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند
روشما محمدیان با کد ملی ۰۲۳۵۴۲۱۵ - فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۲/۰۵/۱۷ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند، گواهینامه پایه دو
کارت پایان خدمت
بهسود منافی با کد ملی ۱۸۸۲۵۷ - فرزند هدایت در تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۰۱ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند سوخت، کارت خودرو
کارت کارت بیمه خودرو، مبیانه فنی خودرو
خودرو مسند رنگ خاکستری مدل ۱۳۴۴ شماره پلاک ۳۸ ۶۵۲ ایران ۴۰ به نام محمود منافی با کد ملی ۱۵۰۰۱۸۸۲۵ - فرزند هدایت در تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۰۱ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند
حمین گنجی با کد ملی ۰۶۲۰۷۷۹۰۶۱ - شماره شناسنامه ۱۳۳۲ فرزند مصیب در تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند
فرزانه همتی با کد ملی ۰۳۹۸۵۴۶۵ - فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۰۱ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند، کارت عابر بانک
شودب نصیری با کد ملی ۳۴۶۰۱۵۹۱۹۶ - فرزند غلامعلی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۳ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط است.

فکر نمی‌کردم اینقدر زود کاپیتان بارسا شوم!

رافینیا در سومین فصل حضورش در بارسا و بعد از مصدومیت شدید تراشنگن بازوبند کاپیتانی بارسا را در اختیار گرفت.رافینیا این روزها مهندشدنی کار می‌کند و از یک بازیکن معمولی به ستاره‌ای گلزن تبدیل شده‌است. او دپروز در برتری ۱-۵ بارسا برابر وپارئال زنده دو گل بود. آمار او در هفت بازی این فصل ۵ گل و سه پاس گل بوده‌است. ستاره برزیلی در مورد برتری برابر وپارئال گفت: «ما بعد از شکست در لیگ قهرمانان خوب کار کردیم. بازیکنانی هستند که زیاد بازی نمی‌کنند، اما مثل همیشه تمرین می‌کنند و منتظر فرصت‌های خود هستند. ما تیمی عالی با کیفیت زیاد داریم و همه می‌توانند به عنوان بازیکن ثابت بازی کنند.»

سپیدوس

تساوی شهرآورد اصفهان؛

برتری تراکتور در خرم‌آباد



عکس فوتبال ۲۸

سعید واعظ اگروه ورزش s_vaez1975@yahoo.com

باتوجه به حضور سپاهان و تراکتور در لیگ قهرمانان آسیا، این دو تیم مسابقه خود در هفته پنجم را برگزار کردند که سپاهان در داری اصفهان به مصاف ذوب‌آهن رفت و تراکتور هم میهمان خیبر در خرم‌آباد بود و بعد از انجام این ۲ مسابقه پرونده هفته پنجم لیگ بیست‌وچهارم بسته شد.

تعویض‌های ریعی

تیم‌های ذوب‌آهن و سپاهان در داری استان اصفهان با قضاوت احمد محمدی کار خود را در ورزشگاه فولادشهر اصفهان آغاز کردند؛ از آن هم در حالی‌که این مسابقه با استفاده از تکنولوژی (VAR) به انجام می‌رسید. ذوبی‌ها بازی را بهتر آغاز کردند اما این ۲ مسابقه پرونده هفته پنجم لیگ شاگردان ژوزه مورایس قرار گرفت و در

دقیقه ۱۴، اولین موقعیت جدی گلزنی نصیب رضا اسدی شد که مهاجم باتجربه طلایی‌پوشان در موقعیت ۲ به‌تک اقدام به شوت‌زنی کرد که ضربه‌اسدی به تیریک دروازه ذوب‌آهن برخورد کرد و مهاجم باتجربه طلایی‌پوشان ناکام در گلزنی بود. سپاهانی‌ها به نمایش تهاجمی خود ادامه دادند تا اینکه بعد از چند فرصت‌سوزی، سرانجام روی یک کار تیمی زیبا و با پاس رضا اسدی، آریا یوسفی موفق به گلزنی شد تا بازی یک بر صفر به سود سپاهان شود.طلایی‌پوشان به نمایش مالکانه خود ادامه دادند و در تلاش بودند تا بتوانند به گل دوم برسند که در دقیقه (۴۰+۵)، رضا اسدی، آریا یوسفی موفق به گلزنی شد تا بازی یک بر صفر به سود سپاهان شود.طلایی‌پوشان به نمایش مالکانه خود ادامه دادند و در تلاش بودند تا بتوانند به گل دوم برسند که در دقیقه (۴۰+۵)، رضا اسدی، آریا یوسفی موفق به گلزنی شد تا بازی یک بر صفر به سود سپاهان شود.طلایی‌پوشان به نمایش مالکانه خود ادامه دادند و در تلاش بودند تا بتوانند به گل دوم برسند که در دقیقه (۴۰+۵)، رضا اسدی، آریا یوسفی موفق به گلزنی شد تا بازی یک بر صفر به سود سپاهان شود.

سفیدوسیزپوشان اصفهانی‌ها بعد از شکست در نیمه نخست، نیمه دوم را بهتر آغاز کردند و در دقایق ابتدایی نیمه دوم، موقعیت‌های نصفه‌ونیمه‌ای برای گلزنی داشتند اما خط دفاعی چندلایه سپاهان اجازه خودنمایی به شاگردان محمد ریعی نداد. اولین موقعیت جدی نیمه دوم مسابقه را سپاهانی‌ها ایجاد کردند که شوت فرقدت وحدت هنانوف را پارسا جعفری در دقیقه ۶۸ به کرتر فرستاد تا برتری یک‌گله طلایی‌پوشان ادامه‌دار باشد. در ۲۰ دقیقه پایانی، ذوب‌آهن تیم خیبر در زمین مسابقه بود و شاگردان محمد ریعی موقعیت‌های خوبی برای گلزنی به‌دست آوردند.

آرنولد: می‌خواهم در تیمی باشم که پشت هم جام ببرد

ترنت الکساندر آرنولد حاضر نشد پاسخی دقیق به احتمال تمدید قراردادش با لیورپول بدهد و به نوعی در‌های جدایی را باز گذاشت. به گزارش ورزش سه، ترنت الکساندر آرنولد درباره آینده خود با سایت انگلیسی‌التئیک صحبت کرد. این مدافع کناری انگلیسی که در فهرست خرید سال بعد رئال قرار دارد، فقط تا پایان این فصل با لیورپول قرارداد دارد. کمتر از یک سال مانده تا آرنولد تبدیل به بازیکن آزاد شود و او می‌تواند از ژانویه به راحتی با هر تیمی وارد مذاکره شود. آبنده او در لیورپول یک معامست و همه می‌دانند که رئال به دنبال او است لیورپول باید در اسرع وقت برای حفظ آرنولد اقدام

NasleFarda.net	سه‌شنبه ۴ مهر ۱۴۰۳
naslefardaonline	سال سی‌وپنجم‌ام شماره ۷۴۵۳
@nasfarda	۲۴ سپتامبر ۲۰۲۴ ۲۰ ربیع‌الاول ۱۴۴۶

دقیقه ۱۴، اولین موقعیت جدی گلزنی نصیب رضا اسدی شد که مهاجم باتجربه طلایی‌پوشان در موقعیت ۲ به‌تک اقدام به شوت‌زنی کرد که ضربه‌اسدی به تیریک دروازه ذوب‌آهن برخورد کرد و مهاجم باتجربه طلایی‌پوشان ناکام در گلزنی بود. سپاهانی‌ها به نمایش تهاجمی خود ادامه دادند و سرانجام روی ارسال محمدهادی باغبان، توپ بعد از عبور از مدافعان سپاهان به کمال کامیابی‌نیار رسید

رضا اسدی، آریا یوسفی موفق به گلزنی شد تا بازی یک بر صفر به سود سپاهان شود.طلایی‌پوشان به نمایش مالکانه خود ادامه دادند و در تلاش بودند تا بتوانند به گل دوم برسند که در دقیقه (۴۰+۵)، رضا اسدی، آریا یوسفی موفق به گلزنی شد تا بازی یک بر صفر به سود سپاهان شود.طلایی‌پوشان به نمایش مالکانه خود ادامه دادند و در تلاش بودند تا بتوانند به گل دوم برسند که در دقیقه (۴۰+۵)، رضا اسدی، آریا یوسفی موفق به گلزنی شد تا بازی یک بر صفر به سود سپاهان شود.طلایی‌پوشان به نمایش مالکانه خود ادامه دادند و در تلاش بودند تا بتوانند به گل دوم برسند که در دقیقه (۴۰+۵)، رضا اسدی، آریا یوسفی موفق به گلزنی شد تا بازی یک بر صفر به سود سپاهان شود.طلایی‌پوشان به نمایش مالکانه خود ادامه دادند و در تلاش بودند تا بتوانند به گل دوم برسند که در دقیقه (۴۰+۵)، رضا اسدی، آریا یوسفی موفق به گلزنی شد تا بازی یک بر صفر به سود سپاهان شود.طلایی‌پوشان به نمایش مالکانه خود ادامه دادند و در تلاش بودند تا بتوانند به گل دوم برسند که در دقیقه (۴۰+۵)، رضا اسدی، آریا یوسفی موفق به گلزنی شد تا بازی یک بر صفر به سود سپاهان شود.

سفیدوسیزپوشان اصفهانی‌ها بعد از شکست در نیمه نخست، نیمه دوم را بهتر آغاز کردند و در دقایق ابتدایی نیمه دوم، موقعیت‌های نصفه‌ونیمه‌ای برای گلزنی داشتند اما خط دفاعی چندلایه سپاهان اجازه خودنمایی به شاگردان محمد ریعی نداد. اولین موقعیت جدی نیمه دوم مسابقه را سپاهانی‌ها ایجاد کردند که شوت فرقدت وحدت هنانوف را پارسا جعفری در دقیقه ۶۸ به کرتر فرستاد تا برتری یک‌گله طلایی‌پوشان ادامه‌دار باشد. در ۲۰ دقیقه پایانی، ذوب‌آهن تیم خیبر در زمین مسابقه بود و شاگردان محمد ریعی موقعیت‌های خوبی برای گلزنی به‌دست آوردند.

تعویض‌های ریعی

تیم‌های ذوب‌آهن و سپاهان در داری استان اصفهان با قضاوت احمد محمدی کار خود را در ورزشگاه فولادشهر اصفهان آغاز کردند؛ از آن هم در حالی‌که این مسابقه با استفاده از تکنولوژی (VAR) به انجام می‌رسید. ذوبی‌ها بازی را بهتر آغاز کردند اما این ۲ مسابقه پرونده هفته پنجم لیگ شاگردان ژوزه مورایس قرار گرفت و در

برتری تراکتور

دو تیم خیبر خرم‌آباد و تراکتور تبریز در ورزشگاه خالی از تماشاگر تختی خرم‌آباد به مصاف هم رفتند. علت عدم حضور هواداران در ورزشگاه، حکم محرمیت صادره از سوی کمیته انضباطی بود و استفاده از تکنولوژی (VAR)، اتفاق ویژه تقابیل خیبر و تراکتور محسوب می‌شود. شاگردان در اراگان اسکوچیچ در تیم تراکتور بازی را بهتر آغاز کردند و روی اشتباهی‌هک خط دفاعی خیبر و شوت دقیق ریکاردو آلوز، مزد نمایش

۸۱۸

برگ سبز موتورسیکلت
مهران CC ۱۲۵ به شماره پلاک ۱۱۵۱۱۱۱۱ایران ۲۵۲۸۵ شماره موتور ۰۶۶۹ -۸۶۰ شماره شناسنامه ۵۵۲۳ -مدل ۱۳۸۶ به نام علی‌رضا بیات فرزند احمد به شماره شناسنامه ۳۴۴ و کد ملی ۶۴۷۹۷۳۵۱۶ -مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۴ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت هوشمند ملی، کارت پایان خدمت، گواهینامه پایه ۳
سپحان رمضانی فرزند محمدبه شماره شناسنامه ۹۴ کد ملی ۲۸۷۵۸۱۹۱۷۸ -مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۲ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت هوشمند ملی، گواهینامه پایه ۳
شیمیا قراقرزول فرزند محمده کد ملی ۰۱۸۷۳۳ -۳۹۸ -مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۰۱ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت هوشمند ملی
پهروز قربانی فرزند مهرعلی به کد ملی ۰۲۸۷۶۴۳۸۰ (کارت ملی هوشمند ماه طلعت حسینی ۵۸۷۹۲۸۶۵۹) -مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۲۴ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت هوشمند ملی،کارت سوخت
بهزاد قربانی فرزند مهرعلی به شماره شناسنامه ۱۱۷۸۲ کد ملی ۲۸۷۱۲۵۲۵۲۱ -مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۲۴ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت هوشمند ملی
پرویز وزرمیاز فرزند فتح‌الحسن به شماره شناسنامه ۷۸۴ کد ملی ۲۸۷۱۲۵۲۵۲۱ -مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۰۲ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت هوشمند ملی، کارت معافیت، گواهینامه پایه ۳
سجاد خاوری فرزند علی‌اصغر به کد ملی ۰۲۸۶۱۴۵۷۵۱ -مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۱ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

شناسنامه
زهرا زارعی فرزند قربانلی به کد ملی ۰۶۸۵۵۲ -۶۶۷ -مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۰۱ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت سوخت (کارت شناسایی سازمان امور مالیاتی به کدپر سنلی: ۱۶۰۳۷۸)عابربانک
مهدی جلیلی فرزند محمدرضا به شماره شناسنامه ۷۳۳ و کد ملی ۲۸۰۱۴۶۵۲۵۸ -مورخ ۲۸/۰۶/۲۸ -مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۲۸ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت هوشمند ملی، کارت پایان خدمت
گواهینامه پایه ۳، گواهینامه موتور
کارت هوشمند سوخت، کارت موتورسیکلت موتورسیکلت ۱۲۵ کوبر (C) به شماره پلاک ۱۱۵۱۱۱۱ایران ۹۴۸۸ شماره موتور ۰۱۲۳۲C۱۳۳۱۵ -مدل ۱۴۰۰

شماره شناسی ۰۰۶۳ -Nrcs۱CF۰۱MMA -مدل ۱۴۰۰ به نام سعیدعلی حسینی بوسن بونس فرزند سعیدحبیب اله به کد ملی ۰۳۰۲۷۳۸۷۲ -مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۲۵ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت خودرو

شورت بیژر به شماره پلاک ۵۱۶۶۸۱۱۸ -شماره موتور ۳۳۰۷۴۴ -شماره شناسی ۳۳۰۷۴۴ -مدل ۱۹۷۷ به نام محمد رمضانی متین فرزند مسعود به کد ملی ۰۹۷۵۲۹ -مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۲۵ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

کند و اگر می‌خواهد یکی از بازیکنان بزرگ خود را حفظ کند، باید پروژه‌های برنده به او ارائه کند. آرنولد محصول باشگاه لیورپول و یکی از کاپیتان‌های تیم‌است. وقتی از آرنولد در مورد تمدید احتمالی قراردادش سوال شد، او جواب داد: «من می‌خواهم در تیمی باشم که با آن جام‌های زیادی ببرم. من بازیکنی هستم که انگیزه زیادی برای بردن جام و حضور در جمع بهترین‌ها دارد. این احتمالاً بزرگ‌ترین انگیزه هر بازیکنی است. اگر شما شخصیتی برنده داشته باشید، می‌خواهید همیشه و در هر رقابتی پیروز شوید. شما برای پیروزی دست به هر کاری می‌زنید و این همان چیزی است که به من انگیزه می‌دهد.»

اخبار

شکایت فدراسیون فوتبال ایران

از سرمربی فوسال تایلند

میگل رودریگو سرمربی تیم تایلند در جام جهانی فوتبال ۲۰۲۴ ازبکستان، باانتشار پستی در صفحه رسمی خود اظهارات توهین‌آمیزی را خطاب به ایران به کار بست که با واکنش قاطع بخش حقوقی و بین‌الملل فدراسیون فوتبال همراه‌شد.میگل رودریگو در اظهاراتی خارج از عرف، غیر حرفه‌ای و ناشایست، توهین‌های ناشایستی علیه ایران بیان کرد. فدراسیون فوتبال ایران این ادبیات را مطابق بند ۱۱ آیین‌نامه انضباطی FIFA ح‌ساری مصادیق توهین‌آمیز دانسته و شکایت حقوقی خود را به این دو نهاد رسمی تقدیم کرد.

رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی؛

۶ وزنه‌بردار جوان ایران دوپینگ نیستند

رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیر کل ستاد ملی مبارزه با دوپینگ با اشاره به اینکه شش وزنه‌بردار تیم ملی جوانان که امکان حضور در مسابقات قهرمانی جهان اسپانیا را به دلیل عدم انجام به موقع نمونه‌گیری دوپینگ پیدا نکردند دوپینگ نیستند، گفت: این ورزشکاران با هیچ محرومیتی مواجه نیستند و صرفاً امکان حضور در این دوره مسابقات را ندارند. به گزارش ایسنا، غلام‌رضا نوروزی، در مورد اتفاق پیش‌آمده برای شش وزنه‌بردار تیم ملی جوانان که به دلیل عدم انجام به موقع نمونه‌گیری دوپینگ امکان حضور در مسابقات قهرمانی جهان جوانان اسپانیا پیدا نکردند، اظهار کرد: ستاد ملی مبارزه با دوپینگ (ایران نادو) فعالیت‌های مستقل دارد و روش کار بر اساس سیاست‌های شورای مرکزی نادو با هماهنگی معاونت قهرمانی وزارت ورزش و جوانان صورت می‌گیرد.

۸۰۰

کارت هوشمند ملی

علی اکبر یآوری فرزند عبدالله به شماره شناسنامه ۴۹۷۸ کد ملی ۰۹۱۹۷۴۳۱ -مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۰۱ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت اقامت اتباع خارجی

سکینه علیزهی فرزند شیراحمد به شماره شناسایی ۲۲۱۱۵۱ -۹۸۷۰ -مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۰۱ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت اقامت اتباع خارجی

اسیه باریکزهی فرزند محمدعارف به شماره شناسایی ۱۱۹۶۲ -۹۰۲۰۴۱ -مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۰۱ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت هوشمند ملی، کارت پایان خدمت

بهروز تقی طاحونه فرزند جواد به کد ملی ۰۵۵۸۰۴ -۴۴۲۰ -مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۰۱ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت هوشمند ملی

رقیه لـسری گوینسی فرزند علی به کد ملی ۰۱۰۱۱ -۳۰۶۰۶ -مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۰۱ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت هوشمند ملی

محمود زارع بویکی فرزند حسن به شماره شناسنامه ۱۲ کد ملی ۰۳۶۵۹۲۶۶۸۷ -مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۵ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

۵۸۳۸

برگ سبز

خودرو وانت پیکان رنگ سفید روغنی مدل ۱۰پلاک ۱۵۱ایران ۳۹۶۸۵ -موتور ۱۴۰۱۴ -۱۱۵۱۸۰ شناسی ۰۰۸۰۹۱۴۴۴۴ -به نام فریدن فتحی کدملی ۰۳۳۱۱۵۶۸۰۱ شش ۲۹۷۹ فرزند سیف اله متولد ۱۳۹۱/۰۱/۲۹مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

۵۸۱۲

کارت هوشمند ملی، گواهینامه پایه ۲

کارت هوشمند سوخت، کارت هوشمند خودرو
ابوالفضل مرادی فرزند محمد به شماره شناسنامه ۱۷۴۵ کد ملی ۰۶۲۴۹۰۶۲۴ -مدارک خودرو پژو ۲۰۷ به شماره پلاک ۱۹۹۱۹۹۱ -مورخ ۱۳۹۲ -شماره موتور ۰۶۰۶۴۵ -شماره شناسی ۰۶۲۴۹۰۶۲۴ -مدل ۱۴۰۲ -به نام جبران مرادی -مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۲۳ مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

pwa.agahinasleforda.ir

قابل توجه شهر وندان گرامی آی‌آمی‌دانی‌د با مفقود شدن مدارک شناسایی خود ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شوید؟

تلفن سفارش آگهی:

تلفن دفتر مرکزی تهران: ۰۲۱-۸۸۲۵۶۳۰۸-۸۸۰۱۶۶۴۹۰

امور شهرستان‌ها: ۰۲۱-۳۲۲۷۴۷۹۲-۳۲۲۷۴۷۹۲ - شماره همراهِ: ۰۹۳۰۱۶۳۸۳۴۶